Протокол № 1 
общего собрания владельцев инвестиционных паев

Закрытого паевого инвестиционного фонда особо рисковых (венчурных) инвестиций «Отраслевой фонд внедрения нанотехнологий в металлургической промышленности»
г. Москва








18 сентября 2018 г.

Название паевого инвестиционного фонда: Закрытый паевой инвестиционный фонд особо рисковых (венчурных) инвестиций «Отраслевой фонд внедрения нанотехнологий в металлургической промышленности». 

Правила Фонда зарегистрированы ФСФР России 06 декабря 2010 года за № 1999-94173149.
Полное фирменное наименование управляющей компании фонда: Закрытое акционерное общество Управляющая компания «Сбережения и инвестиции» (лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от «19» мая 2009 года № 21-000-1-00645, аннулирована решением Банка России от 26.07.2018 года).

Полное фирменное наименование специализированного депозитария фонда: Закрытое акционерное общество «Первый Специализированный Депозитарий» (лицензия на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов от  8 августа 1996 г. № 22-000-1-00001, лицензия на право осуществления депозитарной деятельности № 177-05995-000100 от 25.04.2002 г.)

Полное фирменное наименование лица, созвавшего общее собрание: Закрытое акционерное общество «Первый Специализированный Депозитарий»
Форма проведения собрания: заочное голосование
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 18 сентября 2018  г.
Дата проведения общего собрания: 18 сентября 2018  г. 
Место проведения общего собрания: 125167, Россия, г. Москва, ул. Восьмого марта 4-я, д.6A
Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 125167, Россия, г. Москва, ул. Восьмого марта 4-я, д.6A
Повестка дня общего собрания:

1. Передача прав и обязанностей по договору доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом особо рисковых (венчурных) инвестиций «Отраслевой фонд внедрения нанотехнологий в металлургической промышленности» другой управляющей компании, определенной по результатам проведения конкурса: Акционерному обществу «Центральная трастовая компания».

2. Передача прав и обязанностей по договору доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом особо рисковых (венчурных) инвестиций «Отраслевой фонд внедрения нанотехнологий в металлургической промышленности» другой управляющей компании, определенной по результатам проведения конкурса: Закрытому акционерному обществу «Успешная управляющая компания Республики Татарстан».

Общее количество голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 3 000.00000 (три тысячи) голосов.
Количество голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании: 3 000.00000 (три тысячи) голосов. 

Количество недействительных бюллетеней для голосования: 0
Председатель собрания: Панкратова Г.Н.
Секретарь собрания: Малыхина Т.Ю.
1. Результаты голосования по первому вопросу повестки дня:

«за»


           0  голосов

«против»        
     3 000.00000   голосов

Решение по первому вопросу повестки дня:

Передать права и обязанности по договору доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом особо рисковых (венчурных) инвестиций «Отраслевой фонд внедрения нанотехнологий в металлургической промышленности» другой управляющей компании, определенной по результатам проведения конкурса: Акционерному обществу «Центральная трастовая компания», не принято.

2. Результаты голосования по второму вопросу повестки дня:

«за»

            0   голосов

«против»    3 000.00000   голосов

Решение по второму вопросу повестки дня:

Передать права и обязанности по договору доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом особо рисковых (венчурных) инвестиций «Отраслевой фонд внедрения нанотехнологий в металлургической промышленности» другой управляющей компании, определенной по результатам проведения конкурса: Закрытому акционерному обществу «Успешная управляющая компания Республики Татарстан», не принято.

Подписи:

Председатель собрания 





     
     Панкратова Г.Н.
Секретарь собрания







      Малыхина Т.Ю.
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