СООБЩЕНИЕ 
О ПРЕКРАЩЕНИИ ПАЕВОГО ИНВЕСТИЦИОННОГО ФОНДА

Закрытое акционерное общество «Первый Специализированный Депозитарий» (ЗАО «ПРСД») (Лицензия специализированного депозитария № 22-000-1-00001 от 08 августа 1996 года на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фонов и негосударственных пенсионных фондов) сообщает о прекращении Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «ГЕРФИН – фонд облигаций» (далее - Фонд) (Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы ФСФР России 19 мая 2009 года за № 1426-94157340).
Основание прекращения Фонда: аннулирована лицензия управляющей компании у Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ГЕРФИН».
Дата возникновения основания прекращения Фонда: 01 августа 2025 года.
Стоимость чистых активов Фонда на дату возникновения основания его прекращения    (01 августа 2025 года): 151 288 033,45 руб.

Расчетная стоимость инвестиционного пая Фонда на дату возникновения основания его прекращения (01 августа 2025 года): 3 429,60 руб.
Порядок и сроки предъявления требований кредиторов, которые должны удовлетворяться за счет имущества, составляющего Фонд: Требования кредиторов, которые должны удовлетворяться за счет имущества, составляющего Фонд, Закрытое акционерное общество «Первый Специализированный Депозитарий» будет принимать в течение 2 (Двух) месяцев со дня раскрытия настоящего сообщения на официальном сайте ЗАО «ПРСД» в сети Интернет http://www.frsd.ru/ по рабочим дням с 10:00 до 18:00 по адресу: 125167, г. Москва, улица Восьмого марта 4-я, дом 6А, телефон: (495) 223-66-07.
Генеральный директор  ЗАО «ПРСД»                                                     Г.Н. Панкратова
